
math4u.vsb.cz

GRÁFICAS DE FUNCIONES CUADRÁTICAS

JUEGO DE PAREJAS

El fin del puzzle es emparejar las preguntas y respuestas con el menor número de intentos
incorrectos posible.

Advertencia: Javascript permite la interactividad con este
archivo de PDF. Para obtener una funcionalidad completa,
debe utilizar un navegador de PDF compatible con Javascript.
Actualmente solo esta disponible en Adobe Reader.



PUNTUACIÓN

No es suficiente tener una buena mente, lo principal es usarla bien.
René Descartes, filósofo, matemático y científico francés, el padre de la moderna filosofía occidental

Empareja las siguientes gráficas con la ecuación de la función correspondiente.

El puzzle está hecho. Puedes ver tu puntuación
o mirar las preguntas otra vez.
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a f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0.2x2 + 0.8x + 1.5f (x) = x2 + x + 3
2

b f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0.2x2 + 0.8x + 1.5f (x) = x2 + x + 3
2

c f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0.2x2 + 0.8x + 1.5f (x) = x2 + x + 3
2

d f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0.2x2 + 0.8x + 1.5f (x) = x2 + x + 3
2

e f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0.2x2 + 0.8x + 1.5f (x) = x2 + x + 3
2

f f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0.2x2 + 0.8x + 1.5f (x) = x2 + x + 3
2

g f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0.2x2 + 0.8x + 1.5f (x) = x2 + x + 3
2

h f (x) = x2 + 4x + 3f (x) = −x2 − 2x + 1f (x) = 2x2 − 12x + 14f (x) = 1
2x2 − x + 3

2f (x) = −2x2 + 4x − 2f (x) = −x2 − 2xf (x) = 0.2x2 + 0.8x + 1.5f (x) = x2 + x + 3
2



¡Vaya! ¿Tus amigos por casualidad te
llaman Wolfram o quizás Alpha?

¡Qué cerebrito! ¡Sheldon se va a poner
celoso!

¡Tenemos un Einstein!¡Perfecto! Eres una máquina.¡Super! ¡Eso es lo que yo llamo un
buen trabajo!

¡Genial! A unos pasitos de la perfección.A puntito de tenerlo perfecto, ¡muy bien
hecho!

Te faltó muy poco. Inténtalo otra vez¡Has estado muy cerca! Solo has dado
un paso en falso.

Te faltó muy poquito. . . ¡La próxima vez
será excelente!

¿Ser o no mediocre? Esa es la cuestión.Nadie es perfecto.Todos los grandes científicos cometieron
errores en su vida. Igual que tú.
Inténtalo de nuevo, ¡con práctica

mejorarás!
Ni maravilloso ni terrible. Estás a medio

camino.
Has cometido muchos errores, debes

practicar más.
Un poco más y llegarás al punto medio.¿Estás ahorrando energía para la

próxima vez?
Te has librado del suspenso, ¡pero por

los pelos! Hay que estudiar más.
¡Aprobado por los pelos! Estudia más
porque la próxima vez no tendrás tanta

suerte.

Lamentablemente, la mayoría de tus
repuestas fueron como pi: irracionales.

Lo harás mejor la próxima vez.

Una cosita: ¿de verdad sabes que tienes
que marcar la respuesta correcta?
Para ti esto es como una película
extranjera: necesitas subtítulos.

¿Has visto a una gallina volar? Pues tú
eres igual resolviendo problemas

matemáticos.

Vamos a hacer como que esto no ha
pasado.




